



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет житель Мегиона, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего

Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Мегиона, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием установлено, что вечером 26 августа 2014 года между двумя мужчинами, совместно распивавшими спиртное в одной из квартир жилого дома по улице Сутормина в г.Мегионе, возникла ссора, в ходе которой один из них нанес удар ножом в область груди другому. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в стационаре городской больницы. На следующий день после задержания нападавшему было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, а также избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806837>